[image: image1.png]Haiigure HaumeHbIee 3HaYeHre GYyHKIMM Yy = (x — 12)e™ !

Ha oTtpeske [10; 12].
Hailigure HaumeHbIIee 3HaueHHe GyHKIUK y = (x — 20)e™



[image: image2.png]Ha orpeske [18; 20].




[image: image3.png]Haiigure Haubosabliee 3HaYeHue QYHKIIUMUA

y= 7\/—2_cosx+7x—%r+4 Ha OTpe3sKe |:0; -725-]




[image: image4.png]Haligure HavmeHblllee 3HaYeHNe DYHKIIUU

y=6+22 2\/_n — 4+/3 - x — 83 cosx Ha orpeske |:0; %} .




[image: image5.png]Haiipure HauMeHblllee 3HadeHUEe QYHKIUU
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COS X Ha OTpe3Ke |:O, —2—:] .





[image: image6.png]Haiijure HauMenbinee 3HaYEeHNE QYHKIUHU

Yy =3cosx —15x + 3 Ha oTpeske [—%75; 0} .
Haiipure Haubosabliiiee 3HaYeHUe QYHKIUKA

y=9x-8sinx + 7 Ha oTpeske [—%; O}.




[image: image7.png]. Hafizure HaunbGosblilee 3uaueHue GYHKIIUHT
y=4tgx—4x +3 Ha orpesKe [—%; O} .
. Haitpure Haubonblliee 3HayeHue HYHKIHUU

y =13tgx —13x + 4 Ha oTpesxe [—%; O]




[image: image8.png]Hajizute HauMeHbllee 3HaYeHUe GYHKIIUU
y=11tgx —11x + 8 Ha orpeske [O; ﬁ—}
Haiizure HaumeHbllee 3HaYeHUE DYHKIIUU

y=9tgx~9x +5 Ha OTpeske [0; -ﬂ




[image: image9.png]Haiifure HAUMeHbIllee 3HAYEHNE DPYHKIIUHU
y=36tgx—36x—-9n+6 Ha oTpeske [—%; %i| |

Hatigure HauMeHblUIee 3HAYeHUE DYHKITUNA

y=4tgx - 4x - n+7 Ha oTpe3Ke [——E,%}

Haiinure HauMeHblIee 3HAUEHUE QYHKIMHA

y=2tgx—4x + n -6 Ha oTpe3ke {—%,%}




[image: image10.png]Haiinure Touky MuHMMyMa GyHKiuu y = (x + 9)e™°.
Haiigure Touky MmuHEMyMa QyHKIuE y = (x + 21)e* ',
Haitgure Touky makcumyMma GyHKnuu y = (14 — x)e™™ .

Haiiqure Touky MakcumyMa dbyHKmuu y = (13 — x)e" .




[image: image11.png]Haiizure HauMeHbIee 3HaUYeHWe QYHKUUU Yy =5x-1n(x + 8)°

Ha orpeske [—7,5; 0].




[image: image12.png]Haiigure Haubosblliee 3HaueHne GyHKuHE y = In(x + 4)* ~4x
Ha orpeske [—3,5; 0].

Haiinure HaumeHblIee 3HaYeHNE QYHKIUHT

y =3x-3In(x + 3) + 5 Ha orpeske [-2,5; 0].

Haiigure HauMeHbllee 3HaueHVe HYHKIUAKA
y =8x—-81ln(x +5) + 6 Ha orpeske [—4,5; 0].




